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Commission de Passation des Marchés Publics de la Région de Nouakchott (CPMP/RN)

Procès Verbal d'Ouverture de Plis d'Appel d'Offres ouvert No 001/CPMP/RN/2022

Ouverture des plis contenant les offres : « la fourniture d'une chargeuse sur pneus et trois (3)

camions benne de 18 m' chacun en deux lots distincts »

L'an deux mille vingt deux, le vingt et un Novembre à dix heures zéro minute GMT

La présente ouvefture des plis concerne l'objet suivant : la fourniture d'une chargeuse sur

pneus et trois (3) camions benne de l8 m3 chacun en deux lots distincts

Objet d'Appel d'Offres : la fourniture d'une chargeuse sur pneus et trois (3) camrons

benne de 18 m3 chacun en deux lots distincts

Mode de Passation : Appel d'Offres Ouvert : l'ouverture des plis concernant les offres

suivantes : fourniture d'une chargeuse sur pneus et trois (3) camions benne de 18 m'

chacun en deux lots distincts

Mode de Passation : Appel d'Offres Ouvert

Date de publication :\e2111012022

Date limite fixée pour les dépôts des plis :le2lllll2022 à l0heures 00 minute gmt

1- Réception des plis :

L'avis d'Appel d'Offres mentionné ci-dessus pour deux lots , dont la date limite de

réception des plis est le 2111112022 à 10h 00mn GMT

Le Président de la Commission de Passation des Marchés Publics de la Région de

Nouakchott (PCPMP/RN) en présence de représentants des candidats après examen

des plis et registre spécial comportant la date de leur réception, a décidé :

a) de rejeter ... .. ..D.. . pli(s) arrivé(s) après I date et leur limite

b) de retenir ... ... ..ô Ç ..... pli(s) conforme(s) dans les délais

2- Ouverture des dossiers retenus :

Le Président de la Commission de Passation des Marchés Publics de la Région de

Nouakchott (PCPMP/RN procédé à l'ouverture de l'enveloppe concernant les offres et

a examiné le contenu des dossiers en vue de déterminer s'ils étaient conformes aux

spécifications de l'Avis d'Appel d'Offres.

Le résultat de cet examen est consigné dans le tableau ci-après I
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Liste de présence

1- Membres CPMP-RN

Fonction/Institution EmergeuientNom et Prénom

Chq' f,r>q'î-Ü

2- Les soumissionnaires
SoumissionnaireNom et Prénom

>T flfl-çt

Téléphone Emergement
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Registre de dépôts des offres

AUTORITE CONTRACTANTE : Région de Nouakchott

Région de Nouakchott Avenue Bocar Ould Soueidi Ahmed Porte201

Projet : Fourniture d'une chargeuse sur pneus et trois (3) camions benne de 18

m 3 en deux (2) lots distincts.

Date limite de réception des offres :

Les offres devront être déposées au plus tard le2l-Il-2022 à l0 heures:00 minute

GMT
Responsable de l'enregistrement des offres : Salma Mint Mohamed Lemine

Personne responsable des Marchés Publics ou Son déléguées: Mohamed Fouad

Barrada

Enregistrements des Plis :

Arrêté de la liste des offres

Nombres d'offres reçues dans tes délais et sous pti conforme , (-' i*r/ ( O i') 
7.-L- 

I

Nombres d'offres reçues hors délais: Ü

A la Région de Nouakchott, Nouakchott le 2l Novembre2022

No Date de
réception

Heures Porteur GSM,
Tel

Courrier
électronique

Observation
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